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	Καλωσήλθατε στην ιστοσελίδα μας!

Διαδικτυακός χώρος έκφρασης των εκπαιδευτικών της Π.Ε. που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της Νίκαιας και της Π. Κοκκινιάς του Πειραιά.

Ενημερωθείτε για τα νέα του Συλλόγου.


	






					


				

				

					


	
		
			
				

				
			

		

	




					


				



		
			
				


				

					








			
				
					
							
								
									
								

							


						Τι ειπώθηκε στη συνάντηση του ΔΣ με τον Δήμαρχο Νίκαιας – Α.Ι. Ρέντη


					

					
						Συναδέλφισσα, συνάδελφε
Σε συνέχεια του αιτήματος που απευθύναμε στον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Νίκαιας - Α.Ι. Ρέντη, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 6 Μαρτίου συνάντηση με το ΔΣ του Συλλόγου μας, παρουσία των Αντιδημάρχων Παιδείας και Τεχνικών Υπηρεσιών, κ.κ. Σάμιου Ηλία και Χατζηπαυλίδη Ελευθέριου, αντίστοιχα, καθώς και Υπηρεσιακών Παραγόντων των οικείων υπηρεσιών του Δήμου.
Επί των ζητημάτων που είχαμε θέσει στο έγγραφο αίτημά μας:

Κτηριακή υποδομή της Προσχολικής Εκπαίδευσης. Ο Σύλλογός μας τόνισε για μια ακόμη φορά ότι τα Νηπιαγωγεία θα πρέπει να έχουν τα δικά τους κατάλληλα κτήρια για τη στέγασή τους, ότι θα πρέπει να ανεγερθεί επιτέλους το Νηπιαγωγείο στον χώρο του συγκροτήματος 20ού και 25ου ΔΣ Νίκαιας, ότι η στέγαση σε προκάτ - κοντέινερ ήταν μια προσωρινή λύση για να επιτευχθεί ο στόχος της δίχρονης Προσχολικής Εκπαίδευσης και ότι, αν δεν υπάρχουν οικόπεδα, θα πρέπει να αναζητηθούν κατάλληλοι χώροι για ενοικίαση με δημόσια πρόσκληση ενδιαφέροντος από τον Δήμο. 
 
Τοποθέτηση Δημάρχου:
Α) Για την ανέγερση Νηπιαγωγείου δεν υπήρξε χρηματοδότηση, δεν εντάχθηκε στο Πρόγραμμα «Α. Τρίτσης» και, μάλιστα, έχει λήξει η οικοδομική άδεια. Δεσμεύτηκε ότι θα προτάξει το ζήτημα αυτό, θα αναζητήσει χρηματοδότηση και θα μας κρατήσει ενήμερους για τις ενέργειές του. Σε επισήμανση του Συλλόγου μας ότι μπορεί και στο σχολικό συγκρότημα «Πέτρινα» να υπάρχει δυνατότητα ανέγερσης (στον χώρο που σήμερα φιλοξενούνται προκάτ αίθουσες), δήλωσε ότι θα εξεταστεί από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου.
Β) Για το ζήτημα των προκάτ – κοντέινερ είπε πως επιφυλάσσεται να μας απαντήσει για την ημερομηνία λήξης, καθώς οι κατασκευαστές είναι υπεύθυνοι γι’ αυτό και ο χρόνος καλής λειτουργίας ανέρχεται στα 25 χρόνια.
Γ) Για την ενοικίαση κατάλληλων χώρων αποδέχθηκε την πρόταση του ΔΣ και δεσμεύθηκε ότι θα προχωρήσει άμεσα σε δημόσια πρόσκληση ενδιαφέροντος.
Ως προς τα έργα συντήρησης των υποδομών των σχολικών μονάδων ο Σύλλογός μας τόνισε ότι τα περισσότερα εκπαιδευτήρια στεγάζονται σε γερασμένα κτήρια, ότι τα χρήματα της ΣΑΤΑ (250.000 Ευρώ ετησίως) δεν αρκούν για τις 85 σχολικές μονάδες και ότι θα πρέπει να συμπληρώνονται από εργολαβίες του Δήμου. 
 
Τοποθέτηση Δημάρχου:
Συμφώνησε για το γεγονός ότι θα πρέπει να αξιοποιούνται και πόροι του Δήμου, αλλά επιφυλάχθηκε να δει τον προϋπολογισμό, ο οποίος αναμορφώνεται συνεχώς, ενημερώνοντάς μας, ταυτόχρονα, ότι πρέπει να εξυπηρετείται και δάνειο που έχει συναφθεί από τον Δήμο.
Ως προς την ανταπόκριση των συνεργείων του Δήμου σε αιτήματα για την αντιμετώπιση προβλημάτων επισημάναμε ότι λαμβάνουμε θετικό σήμα από τις σχολικές μονάδες αλλά θα ήταν ευκταίο να υπάρχουν συνεργεία που θα ασχολούνταν αποκλειστικά με τα σχολεία. 
 
Τοποθέτηση Δημάρχου:
Συμφώνησε ότι θα ήταν ιδανικό να υπάρχουν συνεργεία που θα απασχολούνταν αποκλειστικά με τις σχολικές μονάδες, σημείωσε το γεγονός της υποστελέχωσης των υπηρεσιών του και δεσμεύθηκε να δοθεί προτεραιότητα στα σχολεία ακόμη και μέσω της πρόσληψης συμβασιούχων (οκτάμηνα).
Λειτουργικές ανάγκες των σχολείων. Ο Σύλλογός μας ξεκαθάρισε ότι τα χρήματα που αποδίδονται - μέσω των Δήμων - στα σχολεία από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ) δεν επαρκούν ακόμη και για τις στοιχειώδεις ανάγκες τους. Αναφερθήκαμε, περαιτέρω, ότι και μετά την επικείμενη κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών θα πρέπει τα χρήματα να αποδίδονται στα σχολεία για να μπορούν αυτά να υποστηρίζουν στοιχειωδώς το εκπαιδευτικό τους έργο αλλά και ότι υπάρχει αναγκαιότητα να αποδίδει στα σχολεία και ο Δήμος μία επιπλέον - ισόποση με τους ΚΑΠ – δόση από δικούς του πόρους. 
 
Τοποθέτηση Δημάρχου:
Αναγνώρισε την αναγκαιότητα να διαθέτουν οι σχολικές μονάδες χρήματα για την υποστήριξη του εκπαιδευτικού τους έργου, δήλωσε ότι ακόμη δεν έχουν λάβει οδηγίες οι Δήμοι το πώς θα διατίθενται οι πιστώσεις από τους ΚΑΠ, λαμβάνει όμως σοβαρά υπόψη του τη θέση του Συλλόγου μας για απόδοση του συνόλου των χρημάτων στις δικαιούχες σχολικές μονάδες. Περαιτέρω, δήλωσε ότι, αν το επιτρέπουν οι ανάγκες του Δήμου, βλέπει με θετικό πνεύμα την απόδοση μιας επιπλέον δόσης.
Ως προς τα ζητήματα ασφάλειας σχολικών μονάδων ζητήσαμε να γίνεται αυτοψία από τις Τεχνικές Υπηρεσίες πριν την έναρξη κάθε σχολικής χρονιάς, καθώς και να ολοκληρωθούν άμεσα οι ενέργειες σχετικά με την πυρασφάλεια και την αντικεραυνική προστασία. 
 
Τοποθέτηση Δημοτικής αρχής:
Θεωρεί ότι η ασφάλεια των σχολικών υποδομών είναι τεράστιας σημασίας ζήτημα, η υποστελέχωση των Υπηρεσιών του Δήμου δεν βοηθά στην επιθυμητή κατεύθυνση αλλά δεσμεύεται να δει το ζήτημα με τον Τεχνικό Ασφαλείας. Σε ό,τι αφορά τα συστήματα ενεργητικής πυροπροστασίας δηλώθηκε και από τους παριστάμενους υπηρεσιακούς παράγοντες ότι δεν επαρκεί η χρηματοδότηση για την κάλυψη όλων των σχολικών μονάδων, αναζητούνται κι άλλοι πόροι, ενώ χρειάζεται και ενημέρωση των εκπαιδευτικών για τη χρήση αυτών των συστημάτων. Περαιτέρω, για την αντικεραυνική προστασία δηλώθηκε ότι η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου δεν γνωρίζει αυτή τη στιγμή το ποσό που μπορεί να έχει στη διάθεσή της για να προχωρήσει στη σύνταξη μελέτης. Σε κάθε περίπτωση το έργο μπορεί να προχωρά τμηματικά ανάλογα και με τη γεωγραφική θέση της καθεμιάς σχολικής μονάδας.
Ως προς το ζήτημα της καθαριότητας των σχολικών μονάδων επισημάναμε πως αποτελεί υποχρέωση του Κράτους η τοποθέτηση καθαριστών/στριών στα σχολεία που να καλύπτουν ολόκληρο το ωράριο λειτουργίας αυτών, ότι θα πρέπει και η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) να απαιτεί το ίδιο από το Υπουργείο Εσωτερικών και σε κάθε περίπτωση, ακόμη και με πόρους του Δήμου, να καλύπτονται οι ανάγκες των σχολικών μονάδων καθόλη τη λειτουργία τους. 
 
Τοποθέτηση Δημοτικής Αρχής:
Ο Δήμος προχώρησε στην πρόσληψη επιπλέον αριθμού καθαριστών/στριών ώστε να υπάρχουν δύο σε κάθε σχολική μονάδα. Ο Σύλλογός μας αντέτεινε ότι υπάρχουν σχολικές μονάδες που δεν καλύπτονται με την παρουσία καθαριστριών καθόλη τη διάρκεια λειτουργίας τους.
Ως προς το ζήτημα της παραχώρησης σχολικών χώρων ο Σύλλογός μας ζήτησε να εφαρμόζεται η νομοθεσία και οι αποφάσεις να λαμβάνονται από το αρμόδιο όργανο. Περαιτέρω, ζητήσαμε να ενημερώνονται εγγράφως από την οικεία υπηρεσία του Δήμου οι σχολικές μονάδες για το ακριβές πρόγραμμα και για το φορέα που έχει την ευθύνη. 
 
Τοποθέτηση Δημάρχου:
Ο Δήμαρχος συμφώνησε για το γεγονός ότι οι σχολικές μονάδες θα πρέπει να είναι πλήρως ενημερωμένες για την παραχώρηση σχολικών χώρων.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Χωρίς καμιά αμφιβολία, όλοι γνωρίζουμε ότι η υποχρηματοδότηση της εκπαίδευσης είναι μία από τις βασικές αιτίες των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι σχολικές μονάδες και οι εκπαιδευτικοί κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους. Σε αυτή την κατεύθυνση θα συνεχίσουμε να δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για την αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης αλλά και θα απαιτούμε τη στήριξη από κάθε τοπική ή περιφερειακή δομή για την επίλυση όλων των καίριων ζητημάτων που απασχολούν τη σχολική κοινότητα. Το επόμενο διάστημα αναμένουμε από τον Δήμαρχο και τη Δημοτική Αρχή να προχωρήσει στην υλοποίηση των όποιων δεσμεύσεων έχει αναλάβει, ώστε οι μαθητές της Πόλης μας να απολαμβάνουν το δικαίωμα στη μόρφωση σε κατάλληλα κτήρια και αξιοπρεπείς υποδομές, συνθήκες που αποτελούν και τις ελάχιστες προϋποθέσεις για την επιτέλεση του έργου των συναδέλφων μας!



	 



Για το Δ.Σ.


Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας


Δημητρακόπουλος Γιώργος
Κουτσώνης Βύρωνας


					


					
						13. Μαρ 2024

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Σύλλογος Νίκαιας: Μεγάλη συμμετοχή στην απεργία – αποχή


					

					
						Μεγάλη συμμετοχή των Μελών του Συλλόγου μας στον Αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Το ΔΣ του Συλλόγου μας χαιρετίζει τη μεγάλη συμμετοχή των συναδέλφων - Μελών μας στο αγώνα ενάντια στην κατηγοριοποίηση σχολικών μονάδων και εκπαιδευτικών, ενάντια στην τιμωρητική ατομική αξιολόγηση που στόχο έχει, μεταξύ άλλων, την πειθάρχηση των εκπαιδευτικών και την αποδυνάμωση της δημοκρατικής λειτουργίας των Συλλόγων Διδασκόντων.
Ως Δ.Σ. είμαστε σε θέση να σας γνωρίσουμε επακριβώς ποια είναι η στάση σχολικών μονάδων (συνδικαλιστικής αρμοδιότητας του Συλλόγου μας) και εκπαιδευτικών έναντι της επιχειρούμενης εφαρμογής της αξιολόγησης:

Στο ζήτημα της «εσωτερικής και εξωτερικής αξιολόγησης των σχολικών μονάδων» η υιοθέτηση της στάσης του Κλάδου - μέσω της αξιοποίησης των ενιαίων κειμένων - είναι στο 83% (24/31 Νηπιαγωγεία και 26/29 Δημοτικά Σχολεία).
Στο ζήτημα της ατομικής αξιολόγησης η ομόφωνη απόφαση του Κλάδου για απεργία - αποχή έχει υιοθετηθεί από το 80% των δόκιμων συναδέλφων (67/84 διορισθέντες των ετών 2021 και 2022), ενώ είναι σχεδόν καθολική στους μόνιμους συναδέλφους μας.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε
Το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., προ ολίγων ημερών, με εγκύκλιό του αλλά και στις τηλεσυναντήσεις με Στελέχη Εκπαίδευσης, προσπάθησε να διασκεδάσει τις εντυπώσεις και να εξωραΐσει την εικόνα, ανακοινώνοντας την έναρξη του Πεδίου Α2, την αξιολόγηση δηλαδή των εκπαιδευτικών από τους Διευθυντές και τους Προϊσταμένους των σχολικών μονάδων. Δεν παρέλειψε, ασφαλώς, να επαναλάβει τις «νουθεσίες» για την αναγκαιότητα της εφαρμογής της αξιολόγησης αλλά και τις απειλές περί πειθαρχικών παραπτωμάτων σε μια προσπάθεια να διασπάσει την αντίσταση των εκπαιδευτικών της χώρας.
Σε αυτή ακριβώς την προσπάθεια του Υπουργείου η στάση μας θα πρέπει να είναι ακόμη πιο σθεναρή, ακόμη πιο αποφασιστική. Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να εγκατασταθεί ο ανταγωνισμός ανάμεσα στα Μέλη των Συλλόγων Διδασκόντων! Είναι η στιγμή που ακόμη και ο μικρός αριθμός συναδέλφων που κάμφθηκε από τις πιέσεις και τις απειλές του ΥΠΑΙΘΑ, οδηγούμενος στην ατομική λύση της «αποδοχής» της αξιολόγησης από εξωτερικό όργανο (Σύμβουλο Εκπαίδευσης), να στρατευτεί με τους υπόλοιπους συναδέλφους τώρα που η μάχη μεταφέρεται εντός των τειχών! Τώρα που βίωσε ένα μόνο μέρος της διαδικασίας της αξιολόγησης, τώρα που είδε πως, όταν είμαστε πολλοί, οι απειλές του ΥΠΑΙΘΑ είναι κούφια λόγια, ΤΩΡΑ πρέπει να συμπαραταχθεί με τη μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων, υπογράφοντας τη συμμετοχή του στην απεργία - αποχή!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Από σήμερα εντείνουμε τον Αγώνα μας προασπίζοντας τη συλλογική μας λειτουργία και τη Δημοκρατία στους Συλλόγους Διδασκόντων!
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ: 

Αναπληρωτές,
Δόκιμοι,
Μόνιμοι,
Διευθυντές και Προϊστάμενοι εκπαιδευτικών μονάδων,

δίνουμε με αποφασιστικότητα τη μάχη ενάντια στα σχέδια του ΥΠΑΙΘΑ.
Από αυτόν τον αγώνα δεν αποκλείεται κανένας, σε αυτόν τον Αγώνα δεν περισσεύει κανένας!
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Παρακαλούμε να δείτε με προσοχή την ανακοίνωση της Ομοσπονδίας που στείλαμε στα σχολεία. Όπου υπάρχουν συνάδελφοι που δεν έχουν υπογράψει στο έγγραφο συμμετοχής στην απεργία - αποχή, παρακαλούμε να το πράξουν τώρα. Για οποιαδήποτε απορία ή προβληματισμό επικοινωνήστε με τα υπεύθυνα Μέλη του ΔΣ.
Νίκαια, 28/1/2024



	 



Για το Δ.Σ.


Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας


Δημητρακόπουλος Γιώργος
Κουτσώνης Βύρωνας


					


					
						28. Ιαν 2024

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Συγκρότηση του Δ.Σ.


					

					
						Στις εκλογές που έγιναν στο Σύλλογό μας στις 5 Δεκεμβρίου 2023 για ανάδειξη νέου Δ.Σ., ο συσχετισμός μεταξύ των υποψήφιων συνδικαλιστικών σχηματισμών διαμορφώθηκε ως εξής:
Ψήφισαν 451, Άκυρα - Λευκά 5



ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ
ΨΗΦΟΙ
ΕΔΡΕΣ
ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ


ΕΝΩΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
238
4
Δημητρακόπουλος Γιώργος
Ψύλλας Παναγιώτης
Λουριδάς Ζώης
Μυτάκου Ελένη


ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
84
1
Μαργιώλα Μαρία


ΕΞΟΔΟΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ - ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ
73
1
Κουτσώνης Βύρωνας


ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ Π.Ε. ΝΙΚΑΙΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ
51
1
Μυλωνάς Φώτης



Κατά την πρώτη συνεδρίαση (17/12) κατατέθηκαν υποψηφιότητες για όλες τις θέσεις του Προεδρείου και ακολούθησε ψηφοφορία, όπου οι υποψήφιοι έλαβαν 7 θετικές ψήφους.
Κατόπιν αυτού, το Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:



ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Δημητρακόπουλος Γιώργος


ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαργιώλα Μαρία


ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Κουτσώνης Βύρωνας


ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Μυλωνάς Φώτης


ΤΑΜΙΑΣ
Ψύλλας Παναγιώτης


ΜΕΛΗ
Λουριδάς Ζώης
Μυτάκου Ελένη




Καλή συνδικαλιστική χρονιά με δυνατούς και αποτελεσματικούς Αγώνες!



	 



Για το Δ.Σ.


Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας


Δημητρακόπουλος Γιώργος
Κουτσώνης Βύρωνας


					


					
						18. Δεκ 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Νέα συνάντηση των Συλλόγων με Συμβούλους Εκπαίδευσης


					

					
						ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ
Την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου εκπρόσωποι των Διοικητικών Συμβουλίων των  Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε.: Νίκαιας - Πειραιά, Πειραιά «η Πρόοδος» και Α΄ Πειραιά «Ρήγας Φεραίος» συναντήθηκαν με έντεκα (11) από  τους  Συμβούλους Εκπαίδευσης - Αξιολογητές οι οποίοι δεν είχαν παραστεί στη συνάντηση της 9ης Νοεμβρίου. Τη συνάντηση επεδίωξαν οι Σύλλογοι των Εκπαιδευτικών προκειμένου να αποκτήσουν σφαιρική εικόνα για τις προθέσεις όλων των Συμβούλων Εκπαίδευσης αναφορικά με την ατομική αξιολόγηση των νεοδιόριστων.
Κατά τη συνάντηση οι εκπρόσωποι των συλλόγων κατήγγειλαν την εκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘ που επιδιώκει να επαναφέρει τον επιθεωρητισμό στην εκπαίδευση, να κατηγοριοποιήσει σχολεία, εκπαιδευτικούς, μαθητές και να οδηγήσει στη μετατροπή των «Συμβούλων» από θεσμό παιδαγωγικής-συμβουλευτικής στήριξης σχολείων και εκπαιδευτικών σε θερμό ιεραρχικού και διοικητικού ελέγχου. Ταυτόχρονα,
δήλωσαν ότι είναι αποφασισμένοι
Α) να σταθούν στο πλευρό των νεοδιόριστων συναδέλφων/φισσών.
Β) Να μπλοκάρουν και να ακυρώσουν κάθε προσπάθεια εφαρμογής της ατομικής αξιολόγησης.
Γ) Να σταθούν έξω από τις πύλες των σχολείων μαζί με τους συλλόγους διδασκόντων  - ακόμα και στις περιπτώσεις που συνάδελφοι επιλέξουν ατομικές λύσεις -  μην επιτρέποντας την εφαρμογή των πολιτικών που διαλύουν τη δημόσια εκπαίδευση.
Κάλεσαν, επίσης, τους Συμβούλους Εκπαίδευσης:

Να μην λειτουργήσουν ως αξιολογητές, αλλά να συνταχθούν στην προσπάθεια ακύρωσης της αξιολόγησης μαζί με τον υπόλοιπο κλάδο συμμετέχοντας στη Απεργία-Αποχή.
Να μην γίνουν φορείς των εκβιαστικών και εκφοβιστικών διλημμάτων και πρακτικών μέσω των οποίων το ΥΠΑΙΘΑ επιδιώκει να τρομοκρατήσει τους/τις νεοδιόριστους συναδέλφους/φισσες μας. Να σεβαστούν και να μην πιέζουν όσους/όσες έχουν δηλώσει Απεργία-Αποχή και συμμετέχουν στις στάσεις εργασίας της ΔΟΕ.
Να αποφύγουν να έρθουν σε αντιπαράθεση με τα σωματεία των εκπαιδευτικών που θα σταθούν μπροστά στις πύλες των σχολείων για να ακυρώσουν τις διαδικασίες ατομικής αξιολόγησης.

Οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης στις τοποθετήσεις τους επιβεβαίωσαν όσα είχαν ειπωθεί κατά τη συνάντηση της 9η Νοεμβρίου με τους υπόλοιπους Συμβούλους Εκπαίδευσης και είχαν καταγραφεί στο δελτίο τύπου που εκδόθηκε:

Θα σεβαστούν τις/τους εκπαιδευτικούς που δηλώνουν Απεργία-Αποχή, δεν θα επιμείνουν και δεν θα πιέσουν κανέναν και καμιά κατά την πρώτη προσέγγιση που θα έχουν μαζί τους. Εφόσον έχει δηλωθεί η συμμετοχή στην απεργία αποχή, δεν θα ορίσουν μονομερώς την προβλεπόμενη προπαρασκευαστική συνάντηση. Διευκρινίστηκε, επίσης, ότι η συμμετοχή στην Απεργία-Αποχή δε συνιστά και δε θα καταγράφεται ως «άρνηση αξιολόγησης» αλλά συμμετοχή σε μια νομίμως προκηρυχθείσα αγωνιστική κινητοποίηση και ως εκ τούτου δεν προτίθενται να συντάξουν και να αναρτήσουν μονομερώς πρακτικό προπαρασκευαστικής συνάντησης.
Στην αντίθετη περίπτωση που οι εκπαιδευτικοί αποδέχονται τη διαδικασία αξιολόγησης και επιθυμούν να αξιολογηθούν δήλωσαν ότι είναι υποχρεωμένοι να προχωρήσουν στην πρώτη ενημερωτική συνάντηση και σε όλες τις προβλεπόμενες ενέργειες.
Δε θα βρεθούν αντιμέτωποι και απέναντι στις κινητοποιήσεις που έχουν αποφασίσει τα συλλογικά όργανα των εκπαιδευτικών στις περιπτώσεις που θα βρεθούν έξω από σχολεία. Σ’ αυτήν την περίπτωση θα αποχωρούν ενημερώνοντας τον αξιολογούμενο ότι η αξιολόγηση δεν πραγματοποιήθηκε χωρίς δική τους υπαιτιότητα.

Συναδέλφισες/φοι,
Καλούμε σε αγωνιστική επαγρύπνηση και μαζική συμμετοχή στις συλλογικές διαδικασίες των Συλλόγων μας. Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να ενημερώνουν άμεσα τα σωματεία τους για τις επισκέψεις των αξιολογητών στα σχολεία, να καταγγέλλουν στους εκπροσώπους των σωματείων τους κάθε προσπάθεια εκβιαστικής επιβολής της αξιολόγησης και να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις τους για τις επόμενες κινητοποιήσεις.
Μαζικός, συλλογικός, ανυποχώρητος αγώνας για δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά
Η αξιολόγηση δεν θα περάσει!
Την ανακοίνωση υπογράφουν:
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Νίκαιας - Πειραιά
και οι Σύλλογοι Π.Ε.:  Πειραιά «Η Πρόοδος» και  Α’ Πειραιά «Ρ. Φεραίος»


					


					
						26. Νοέ 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Ενημέρωση για τη συνάντηση των Συλλόγων με τους Συμβούλους Εκπαίδευσης


					

					
						ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ
Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε παράσταση των Διοικητικών Συμβουλίων όλων των  Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά στα Γραφεία των (νέων) Συμβούλων Εκπαίδευσης - Αξιολογητών. Στη συνάντηση παρέστησαν περισσότεροι από τους μισούς Συμβούλους Εκπαίδευσης της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, μία σύμβουλος ειδικοτήτων και μία ΕΕΠ.
Με την έναρξη της συνάντησης οι εκπρόσωποι των συλλόγων έλαβαν τον λόγο και έθεσαν τα παρακάτω:

Κατήγγειλαν τις εκπαιδευτικές πολιτικές της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘΑ που επιδιώκουν να επαναφέρουν τον επιθεωρητισμό στην εκπαίδευση. Οι πολιτικές αυτές στοχεύουν στην προσαρμογή του σχολείου στις ανάγκες του κεφαλαίου ως προς τη δομή και το περιεχόμενο, στην αποδόμηση του δημόσιου χαρακτήρα της εκπαίδευσης, την κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών, μαθητών και οδηγούν στη μετατροπή των «Συμβούλων» από θεσμό παιδαγωγικής-συμβουλευτικής στήριξης σχολείων και εκπαιδευτικών σε θερμό ιεραρχικού και διοικητικού ελέγχου.    
Δήλωσαν ότι οι Σύλλογοί μας είναι αποφασισμένοι να σταθούν στο πλευρό των νεοδιόριστων συναδέλφων/φισσών, να μπλοκάρουν και να ακυρώσουν με όλα τα μέσα που διαθέτουν κάθε προσπάθεια να ξεκινήσει η ατομική αξιολόγηση, κάθε προσπάθεια επιστροφής του επιθεωρητισμού στα σχολεία μας. Να σταθούν έξω από τις πύλες των σχολείων μαζί με τους συλλόγους διδασκόντων - ακόμα και στις περιπτώσεις που συνάδελφοι επιλέξουν ατομικές λύσεις -  μην επιτρέποντας την εφαρμογή των πολιτικών που διαλύουν τη δημόσια εκπαίδευση.
Κάλεσαν τους Συμβούλους Εκπαίδευσης να μην λειτουργήσουν ως αξιολογητές, αλλά να συνταχθούν στην προσπάθεια ακύρωσης της αξιολόγησης μαζί με τον υπόλοιπο κλάδο συμμετέχοντας στη Απεργία-Αποχή.
Να μην γίνουν φορείς των εκβιαστικών και εκφοβιστικών διλημμάτων και πρακτικών μέσω των οποίων το ΥΠΑΙΘΑ επιδιώκει να τρομοκρατήσει τους/τις νεοδιόριστους/ες συναδέλφους/φισσες μας. Να σεβαστούν και να μην πιέζουν όσους/όσες έχουν δηλώσει Απεργία-Αποχή και συμμετέχουν στις στάσεις εργασίας της ΔΟΕ.
Να αποφύγουν να έρθουν σε αντιπαράθεση με τα σωματεία των εκπαιδευτικών που θα σταθούν μπροστά στις πύλες των σχολείων για να ακυρώσουν τις διαδικασίες ατομικής αξιολόγησης.

Από τη μεριά των Συμβούλων  Εκπαίδευσης όλοι οι παρόντες έλαβαν τον λόγο και κοινός τόπος στις τοποθετήσεις τους ήταν τα ακόλουθα:

Θα σεβαστούν τις/τους εκπαιδευτικούς που δηλώνουν Απεργία-Αποχή, δεν θα επιμείνουν και δεν θα πιέσουν κανέναν και καμιά μετά την πρώτη προσέγγιση που θα έχουν μαζί τους. Εφόσον έχει δηλωθεί η συμμετοχή στην απεργία αποχή δεν θα ορίσουν μονομερώς την προβλεπόμενη προπαρασκευαστική συνάντηση. Διευκρινίστηκε επίσης ότι η συμμετοχή στην Απεργία-Αποχή δε συνιστά και δε θα καταγράφεται ως «άρνηση αξιολόγησης» αλλά συμμετοχή σε μια νομίμως προκηρυχθείσα αγωνιστική κινητοποίηση και ως εκ τούτου δεν προτίθενται να συντάξουν και να αναρτήσουν μονομερώς πρακτικό προπαρασκευαστικής συνάντησης.
Στην αντίθετη περίπτωση που οι εκπαιδευτικοί αποδέχονται τη διαδικασία αξιολόγησης και επιθυμούν να αξιολογηθούν δήλωσαν ότι είναι υποχρεωμένοι να προχωρήσουν στην πρώτη ενημερωτική συνάντηση και σε όλες τις προβλεπόμενες ενέργειες.
Δε θα βρεθούν αντιμέτωποι και απέναντι στις κινητοποιήσεις που έχουν αποφασίσει τα συλλογικά όργανα των εκπαιδευτικών στις περιπτώσεις που θα βρεθούν έξω από σχολεία. Σ’ αυτήν την περίπτωση θα αποχωρούν ενημερώνοντας τον αξιολογούμενο ότι η αξιολόγηση δεν πραγματοποιήθηκε χωρίς δική τους υπαιτιότητα.

Με τη λήξη της συνάντησης οι εκπρόσωποι των συλλόγων, έχοντας απόλυτη συναίσθηση ότι οι τοποθετήσεις των παρόντων δεν δεσμεύουν τη στάση των Συμβούλων εκπαίδευσης που απουσίαζαν, δήλωσαν ότι θα εξαντλήσουν κάθε προσπάθεια να τους συναντήσουν όλους, ώστε να τοποθετηθούν πάνω στα ερωτήματα που έθεσαν. Για το σκοπό αυτό θα επιδιώξουν την πραγματοποίηση νέας συνάντησης εντός της επόμενης εβδομάδας.   
Συναδέλφισες/φοι,
Καλούμε σε αγωνιστική επαγρύπνηση και μαζική συμμετοχή στις συλλογικές διαδικασίες των Συλλόγων μας. Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να ενημερώνουν άμεσα τα σωματεία τους για τις επισκέψεις των αξιολογητών στα σχολεία, να καταγγέλλουν στους εκπροσώπους των σωματείων τους κάθε προσπάθεια εκβιαστικής επιβολής της αξιολόγησης και να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις τους για τις επόμενες κινητοποιήσεις. Όλες οι γενιές των εκπαιδευτικών θα σταθούμε με αξιοπρέπεια απέναντι στην υποκρισία και τους εκβιασμούς της κυβέρνησης, απέναντι στις ατομικές λύσεις και επιλογές, χωρίς φόβο αλλά με πάθος, με σημαία και οδηγό το δίκιο των συλλογικών μας αγώνων για την υπεράσπιση του δημόσιου, δωρεάν και καθολικού χαρακτήρα της εκπαίδευσης.
Μαζικός, συλλογικός, ανυποχώρητος αγώνας για δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά.
Η αξιολόγηση δε θα περάσει! 
Το δελτίο τύπου υπογράφουν οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π.Ε.:
Νίκαιας-Πειραιά, Πειραιά «Η Πρόοδος», Κερατσινίου - Περάματος «Ν. Πλουμπίδης», Κορυδαλλού-Αγίας Βαρβάρας, Ά Πειραιά «Ρ. Φεραίος», Αργοσαρωνικού και Σαλαμίνας


					


					
						12. Νοέ 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Όλοι στην έκτακτη ΓΣ του Συλλόγου μας!


					

					
						Η ώρα της μεγάλης μάχης έφτασε!
Όλοι και όλες στην (επαναληπτική) έκτακτη Γ.Σ. του Συλλόγου μας  -  Τρίτη 31/10/2023
(ώρα 18.00), στα «Πέτρινα» (Π. Ράλλη 184) 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
Μια ακόμη σχολική χρονιά εξελίσσεται στα «χνάρια» των προηγούμενων:

η υποχρηματοδότηση για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολικών μονάδων καλά κρατεί,
η κτηριακή υποδομή και ιδιαίτερα στην Προσχολική Εκπαίδευση είναι σε πολλές περιπτώσεις ακατάλληλη για διδακτήρια, ενώ οι εργασιακές συνθήκες και το εξαντλητικό διδακτικό ωράριο έχει οδηγήσει σε απόγνωση τους συναδέλφους Νηπιαγωγούς,
οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό οδηγούν σε εφαρμογή του ωρολογίου προγράμματος με λογιστικά και όχι παιδαγωγικά κριτήρια,


έχει καταργηθεί κάθε είδους μετεκπαίδευση και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών με απαλλαγή από τα εκπαιδευτικά καθήκοντα και έχει αντικατασταθεί από «επιμορφώσεις» ολίγων ωρών ασύγχρονης μορφής σε πλατφόρμες,
η λεηλασία του εισοδήματος των εκπαιδευτικών συνεχίζεται για 14ο !!! χρόνο - έχουμε απωλέσει 6 από τους 14 μισθούς ετησίως) και, μάλιστα, εντείνεται, με την έκρηξη ακρίβειας (για την οποία έκρηξη μάς λένε ότι φταίει ο πόλεμος στην Ουκρανία, ο πόλεμος στο Ισραήλ), αποκρύβοντας την πραγματικότητα ότι η κυβέρνηση έχει δώσει την ευλογία της στους επιχειρηματικούς ομίλους, ενώ το μιντιακό σύστημα διαφημίζει σε κάθε ευκαιρία τις «αυξήσεις» του «νέου»… μισθολογίου (οι οποίες έχουν εξανεμιστεί πριν ακόμη τις δούμε στα εκκαθαριστικά μισθοδοσίας…)
……………………………… κ.τ.λ.

Πέραν των χρόνιων αυτών αντιεκπαιδευτικών πολιτικών και της ληστρικής επιδρομής στα εισοδήματά μας, η κυβέρνηση προσπαθεί να θέσει σε εφαρμογή την τιμωρητική αξιολόγηση για να μεταθέσει τις ευθύνες της Πολιτείας στις πλάτες των εκπαιδευτικών. Εκδόθηκε, μάλιστα, έγγραφο του Γενικού Γραμματέα του ΥΠΑΙΘΑ, «με εντολή Υπουργού» όπως υπογράφεται, με το οποίο  η Πολιτική Ηγεσία δίνει το στίγμα της:
«Κατά την εφαρμογή της διαδικασίας αξιολόγησης των εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού (ΕΕΠ) – Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ) αξιολογούνται κατά σειρά προτεραιότητας οι δόκιμοι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ –ΕΒΠ 

που έχουν διανύσει ήδη δύο έτη υπηρεσίας από το διορισμό τους και υπηρετούν σε σχολική μονάδα και δεν έχουν ολοκληρώσει το πεδίο Α/Α1 
που διανύουν τα δύο πρώτα έτη υπηρεσίας από το διορισμό τους και υπηρετούν σε σχολική μονάδα και


οι λοιποί εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ –ΕΒΠ».

Δεν παραλείπει βέβαια, αμέσως μετά να υπενθυμίσει πως «εφόσον ολοκληρωθεί η διαδικασία της αξιολόγησης όλων των πεδίων με «εξαιρετικό», «πολύ καλό» ή «ικανοποιητικό» πόρισμα, τότε θα προχωρήσει η μονιμοποίησή των δόκιμων αναδρομικά από το χρόνο συμπλήρωσης της διετίας», συνδέοντάς την με την - αλήστου μνήμης - εποχή του επιθεωρητισμού που έχει καταδικαστεί ομοθυμαδόν από τον Κλάδο και όχι μόνο. Ως «το κερασάκι στην τούρτα» επαναλαμβάνονται στο ανωτέρω έγγραφο και οι απειλές για πειθαρχικά παραπτώματα και διοικητικές κυρώσεις με σκοπό να καμφθεί το αγωνιστικό φρόνημα των εκπαιδευτικών.
Η τιμωρητική αξιολόγηση δε θα μπορούσε να αφήσει απέξω και το πιο αδύναμο κομμάτι του κλάδου: τους αναπληρωτές και γενικότερα τους αδιόριστους συναδέλφους. Γι’ όλους αυτούς - μετά το μηχανισμό του εξοντωτικού προσοντολογίου -  προετοιμάζουν το διαγωνισμό του ΑΣΕΠ. Θα τους αφήσουμε;
Συναδέλφισσες συνάδελφοι
Ο Κλάδος έχει ξεκαθαρίσει - σε όλους τους τόνους - πως δεν έχουμε να φοβηθούμε τίποτε! 
Βρισκόμαστε σε νόμιμα κηρυγμένη απεργία - αποχή από τις διαδικασίες της αξιολόγησης και το μόνο που έχουμε να κάνουμε είναι να υπογράψουμε (όσοι δεν το έχουμε πράξει ακόμη) το έντυπο συμμετοχής στην απεργία – αποχή και αυτό να πρωτοκολληθεί στη σχολική μας μονάδα. Οι ίδιες απειλές εκτοξεύονται - τρίτο χρόνο τώρα - και για τα Ενιαία Κείμενα της ΔΟΕ και, φυσικά, δεν έχει συμβεί το παραμικρό σε βάρος της υπηρεσιακής κατάστασης των συναδέλφων.
Συναδέλφισσα, συνάδελφε
Την προσεχή Τρίτη ο Σύλλογός μας πραγματοποιεί έκτακτη ΓΣ, ενόψει της Ολομέλειας των Προέδρων που έχει αποφασίσει η Ομοσπονδία. Είναι ηλίου φαεινότερο ότι η παρουσία όλων στην έκτακτη ΓΣ της Τρίτης 31 Οκτωβρίου κρίνεται επιβεβλημένη.
Επισημαίνουμε, περαιτέρω, πως για να εκπροσωπηθεί ο Σύλλογος στην Ολομέλεια Προέδρων θα πρέπει να υπάρχει καταστατική απαρτία. 
Να είμαστε ΟΛΟΙ εκεί! 
(Σχολικό συγκρότημα «Πέτρινα», Π. Ράλλη 184, ώρα 18.00)



	 



Για το Δ.Σ.


Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας


Δημητρακόπουλος Γιώργος
Βύρωνας Κουτσώνης


					


					
						25. Οκτ 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Αήθης διαδικτυακή επίθεση Δημοτικού Συμβούλου σε Διευθυντή σχολείου


					

					
						ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Π.Ε. ΝΙΚΑΙΑΣ – ΠΕΙΡΑΙΑ
https://www.sepen.gr
syllogosnikaias@gmail.com



Νίκαια,  19/9/2023
Αρ. Πρωτ.: 4
Προς:
Μέλη του Συλλόγου μας
Κοινοποίηση:

Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Νίκαιας - Α. Ι. Ρέντη
Ένωση Συλλόγων Γονέων Νίκαιας





Σχετικά με την αήθη επίθεση νυν Δημοτικού Συμβούλου στον Διευθυντή του 26ου ΔΣ Νίκαιας
 
Το ΔΣ του Συλλόγου μας ενημερώθηκε από Μέλος του Συλλόγου μας  (Διευθυντή του 26ου ΔΣ Νίκαιας) πως δέχτηκε αήθη διαδικτυακή επίθεση από τον κ. Μπακιρτζή Νικόλαο, νυν Δημοτικό Σύμβουλο, για τους χειρισμούς του, ως Διευθυντής του σχολείου, την ημέρα του Αγιασμού. Η ανοίκεια αυτή επίθεση έγινε - όπως ισχυρίζεται ο εν λόγω δημοτικός σύμβουλος σε ανάρτηση στην προσωπική του σελίδα κοινωνικής δικτύωσης - για το γεγονός ότι δεν του δόθηκε ο λόγος στον Αγιασμό για να χαιρετίσει εκ μέρους της δεύτερης σε εκλογική δύναμη, της τρέχουσας περιόδου, δημοτικής παράταξης που ανήκει.
Σχετικά με την πρώτη μέρα λειτουργίας των σχολείων ο Σύλλογός μας ξεκαθαρίζει πως το τελετουργικό του Αγιασμού εντάσσεται στην εκπαιδευτική διαδικασία και η κάθε σχολική Μονάδα καθορίζει με τα όργανά της το πώς θα διεξαχθεί η διαδικασία. Στο σημείο αυτό επισημαίνουμε πως είθισται την ημέρα του Αγιασμού να απευθύνουν χαιρετισμό (και αφού έχει υπάρξει προσυνεννόηση με τη σχολική μονάδα):
Α) εκπρόσωπος του Δήμου (όχι ως εκπρόσωπος της πλειοψηφούσας ή άλλης δημοτικής παράταξης αλλά ως εκπρόσωπος του Οργανισμού και ο οποίος εκπρόσωπος ορίζεται με απόφαση του Δήμου)
Β) εκπρόσωπος του γονεϊκού κινήματος (Συλλόγου Γονέων ή και της Ένωσης Γονέων), εκφράζοντας το Σωματείο που ανήκει και όχι - ασφαλώς - οποιαδήποτε παράταξη.
Επανερχόμενοι στο συγκεκριμένο περιστατικό σημειώνουμε πως ο Διευθυντής είχε ενημερώσει τον συγκεκριμένο Δημοτικό Σύμβουλο - κατόπιν όχλησης του τελευταίου - από την παραμονή του Αγιασμού για το πρωτόκολλο που τηρεί η σχολική μονάδα.
Κατόπιν των παραπάνω, ο Σύλλογός μας στηρίζει με κάθε τρόπο τον συνάδελφό μας, καταδικάζει απερίφραστα την επίθεση που δέχτηκε και καλούμε τον Δημοτικό Σύμβουλο να ανακαλέσει άμεσα τα γραφόμενά του στο ίδιο μέσο κοινωνικής δικτύωσης. Είναι επιεικώς απαράδεκτο, σκοπιμότητες της συγκυρίας (π.χ. προεκλογική περίοδος), να διασαλεύουν την ομαλή λειτουργία σχολικών μονάδων και να σπιλώνουν εργαζόμενους.



	 



Για το Δ.Σ.


Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας


Δημητρακόπουλος Γιώργος
Βύρωνας Κουτσώνης


					


					
						21. Σεπ 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Παράσταση Διαμαρτυρίας των Συλλόγων Π.Ε. Πειραιά


					

					
						Την Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας των εκπροσώπων των Συλλόγων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης: Νίκαιας-Πειραιά, Πειραιά «Η Πρόοδος», Κερατσινίου-Περάματος «Ν. Πλουμπίδης», Κορυδαλλού-Αγίας Βαρβάρας, A΄ Πειραιά «Ρ. Φεραίος», Αργοσαρωνικού και Σαλαμίνας στη Δ/νση Π.Ε. Πειραιά και συνάντηση με τη Διευθύντρια Εκπαίδευσης.
Στη συνάντηση, οι εκπρόσωποι των Συλλόγων, πήραν το λόγο καταγγέλλοντας την πολιτική των περικοπών που σαρώνει τα εργασιακά και τα μορφωτικά δικαιώματα εκπαιδευτικών και μαθητών. Ειδικότερα:

Έκαναν αναφορά στις προσλήψεις Α’ φάσης αναπληρωτών για την παράλληλη στήριξη που, στην Δ/νση Πειραιά, σύμφωνα με τα στοιχεία που παραθέτουμε στον παρακάτω πίνακα, δεν προσεγγίζουν ούτε το 40% των εγκεκριμένων.




ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ
ΠΟΣΟΣΤΟ


ΠΕ 70
1154
433
37,5%


ΠΕ 60
241
89
36,9%



Οι εκπρόσωποι των Συλλόγων εκτίμησαν, συγκρίνοντας με το ποσοστό κάλυψης των αναγκών κατά την Α’ φάση προσλήψεων της περσινής χρονιάς (68,5%), ότι βούληση της κυβέρνηση και του ΥΠΑΙΘΑ είναι να προχωρήσει σε μια πολιτική εκτεταμένων περικοπών στην παράλληλη στήριξη και ότι τα κενά δεν θα καλυφτούν ούτε στις επόμενες φάσεις προσλήψεων. Η πολιτική αυτή καταγγέλθηκε με έμφαση, καθώς οδηγεί στις αντιπαιδαγωγικές πρακτικές  της διάθεσης ελάχιστων ωρών υποστήριξης  για κάθε παιδί και της «χρέωσης» σε συναδέλφους περισσοτέρων του ενός παιδιών. Επιπλέον, οι σύλλογοι διδασκόντων καλούνται να πάρουν την ευθύνη ιεράρχησης των αναγκών των μαθητών, ευθύνη που δεν τους αναλογεί και τους φέρνει αντιμέτωπους με την οργή και δυσαρέσκεια των γονέων που βλέπουν τα παιδιά τους να αποστερούνται των μορφωτικών τους δικαιωμάτων. Οι εκπρόσωποι των συλλόγων δήλωσαν ότι οι εκπαιδευτικοί δεν θα αναλάβουν την ευθύνη να μοιράσουν την φτώχια που παράγει η πολιτική της κυβέρνησης και ότι με κάθε τρόπο θα επιδιώξουν να κατευθύνουν την δικαιολογημένη οργή των γονέων προς αυτούς που παράγουν και υλοποιούν τις πολιτικές υποβάθμισης και του δημόσιου σχολείου.
Κατήγγειλαν τα χιλιάδες κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό με τα οποία φαίνεται να ξεκινά η νέα χρονιά. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία τα πανελλαδικώς δηλωμένα κενά πριν την Α’ Φάση προσλήψεων ήταν 47.000, ενώ προσλήφθηκαν μόλις 28.000 αναπληρωτές γεγονός που δημιούργησε την έλλειψη 19.000 εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων, πριν ακόμα ηχήσει το πρώτο κουδούνι στα σχολεία. Οι εκπρόσωποι των Συλλόγων ζήτησαν από την Δ/ντρια εκπαίδευσης να εξειδικεύσει την αντανάκλαση αυτής της πολιτικής στα σχολεία της Δ/νσης Πειραιά και να κοινοποιήσει τον πλήρη πίνακα των κενών ανά ειδικότητά.
Αναφέρθηκαν στα σοβαρά προβλήματα και τις αβελτηρίες που δημιουργεί η μη δημοσιοποίηση όλων των κενών κατά τις τοποθετήσεις και επανατοποθετήσεις των αναπληρωτών που πολλές φορές οδηγεί σε αδιαφανείς και εκ των ενόντων διαδικασίες. Ζήτησαν να δοθεί η δυνατότητα βελτίωσης θέσης στους αναπληρωτές, ώστε να αρθούν οι σοβαρές αδικίες, ειδικά για τους αναπληρωτές που τοποθετήθηκαν σε «κενά» που ανακοινώθηκαν ως τέτοια αλλά αποδόθηκαν εκ των υστέρων σε αποσπασμένους μόνιμους εκπαιδευτικούς. Ταυτόχρονα, ζητήθηκε η εξάλειψη του φαινομένου της ανάθεσης ωρών ειδικοτήτων σε άλλους εκπαιδευτικούς, που την περσινή χρονιά διογκώθηκε λόγω της αποτυχίας του ολοήμερου διευρυμένου ωραρίου και του πλεονάσματος σε εκπαιδευτικούς ΠΕ70 που δημιουργήθηκε.
Έθεσαν το ζήτημα της μονιμοποίησης των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών. Συγκεκριμένα, ζητήθηκε από την Δ/ντρια Εκπαίδευσης να ενημερώσει αν έχει οριστικοποιηθεί η μονιμοποίηση των νεοδιόριστων του 2020 για τους οποίους εκδόθηκαν από τη Δ/νση Π.Ε. Πειραιά οι διαπιστωτικές πράξεις και δεν ανακλήθηκαν παρά τις πιέσεις του ΥΠΑΙΘΑ. Επίσης, με δεδομένο ότι σύντομα και οι νεοδιόριστοι του 2021 συμπληρώνουν το προβλεπόμενο διάστημα δόκιμης θητείας (2 χρόνια και 2 μήνες),  ρωτήθηκε αν σκοπεύει να ακολουθήσει και πάλι την ίδια τακτική, η οποία σε τελική ανάλυση είναι και η νόμιμη οδός.
Τέλος ζήτησαν - παρόλο που δεν είναι στην αρμοδιότητά της - να παρέμβει προς τους δήμους Πειραιά και Περάματος στους οποίους, σε αντίθεση με ό,τι συμβαίνει στους όμορους δήμους, οι νέοι δ/ντες που τοποθετήθηκαν από το περασμένο Ιούνιο δεν έχουν πρόσβαση στην χρηματοδότηση των σχολείων και τους τραπεζικούς λογαριασμούς στης σχολικής επιτροπής, γεγονός ιδιαίτερα προβληματικό μπροστά στην έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Για το ζήτημα της παράλληλης στήριξης η Δ/ντρια Εκπαίδευσης δήλωσε ότι αρχικά προώθησε στο υπουργείο το σύνολο των εγκεκριμένων θέσεων. Μετά όμως την εγκύκλιο της 25ης Αυγούστου («Διευκρινιστικές οδηγίες του ν. 3699/2008 (Α’ 199) σχετικά με την παράλληλη στήριξη- συνεκπαίδευση») προχώρησε σε περικοπή της τάξης του 10%. Απέδωσε τις ελλείψεις στην πολιτική του υπουργείου κι εναπέθεσε τις ελπίδες της στη β’ φάση προσλήψεων την οποία τοποθέτησε στις αρχές του Οκτωβρίου. Ταυτόχρονα, όμως, συμπλήρωσε, ότι δεν έχει καμιά πληροφορία για τον αριθμό και το μείγμα των προσλήψεων που σχεδιάζει να κάνει το υπουργείο. Σε ό,τι αφορά τον τρόπο τοποθέτησης των εκπαιδευτικών που διατέθηκαν στην Δ/νση ανέφερε ότι ακολουθήθηκε η λογική της απόδοσης τουλάχιστον μιας παράλληλης σε κάθε Δημοτικό και σε δεύτερη φάση η αναλογική κατανομή των υπολοίπων, ενώ τα αντίστοιχα Νηπιαγωγεία φαίνεται να μην έχουν καλυφτεί όλα με έναν τουλάχιστον Εκπαιδευτικό Παράλληλης. Εξέφρασε την κατανόησή της στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι σύλλογοι διδασκόντων εξαιτίας των μειωμένων προσλήψεων και δήλωσε ότι αρχή της Δ/νσης είναι η αντιστοίχιση ενός εκπαιδευτικού προς έναν μαθητή. Παράλληλα όμως  αποποιήθηκε την ευθύνη να καθορίζει η Δ/νση την ονομαστική αντιστοίχιση ανά μαθητή  των εκπαιδευτικών που στέλνονται σε κάθε σχολείο υποστηρίζοντας ότι οι εκπαιδευτικοί γνωρίζουν καλύτερα τις ανάγκες των μαθητών τους. Αναφορά έκανε επίσης στο οξύ πρόβλημα - αφού αφορά ζητήματα υγείας μαθητών- που προκαλεί η δραστική μείωση των Σχολικών Νοσηλευτών που προσλήφθηκαν  (43 από 74 που απαιτούνται).
Αναφορικά με τα κενά σε διδακτικό προσωπικό μας ανακοινώθηκε ο παρακάτω πίνακας κενών:



ΓΕΝΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ



ΠΛΗΡΟΥΣ
ΜΕΙΩΜΕΝΟΥ



ΠΕ 70
34

ΠΕ 70 ΕΑΕ
40


ΠΕ 08
21

ΠΕ 60 ΕΑΕ
3


ΠΕ 11
17





ΠΕ 06
11





ΠΕ 86
10





ΠΕ 91
10





ΠΕ 05
8
2




ΠΕ 07

4




ΠΕ 79
8





ΣΥΝΟΛΟ
119
6
ΣΥΝΟΛΟ
43



Για τα τμήματα ΖΕΠ αναφέρθηκε ότι έχουν εγκριθεί τμήματα σε 47 σχολεία από τα οποία ορισμένα έχουν διπλά τμήματα. Κανένα από τα τμήματα δεν έχει στελεχωθεί ενώ δεν υπάρχει πληροφόρηση για τον αριθμό των προσλήψεων και τον χρόνο που αυτές θα γίνουν.
Σε ό,τι αφορά τις τοποθετήσεις και επανατοποθετήσεις των αναπληρωτών δήλωσε ότι η μη ανακοίνωση όλων των κενών οφείλεται στις διαδικασίες του ΟΠΣΥΔ και ότι δεν υπάρχουν αδιαφανείς διαδικασίες στη Δ/νση Πειραιά. Ανακοίνωσε ότι άμεσα θα πραγματοποιηθεί η διαδικασία συμπλήρωσης ωραρίου και ότι, παρά την αντίθετη θέση του υπουργείου, μετά την Β’ φάση προσλήψεων θα δώσει την δυνατότητα σε όσους προσλήφθηκαν κατά την Α’ φάση να προβούν σε βελτίωση θέσης. Η διαδικασία επέμεινε ότι θα είναι διαφανής και στη βάση των μορίων που συγκεντρώνει κάθε αναπληρωτής.
Για το θέμα της μονιμοποίησης των νεοδιόριστων θεωρεί ότι οι συνάδελφοι του 2020 που μονιμοποιήθηκαν από τη Δ/νση Πειραιά δεν θα έχουν στο εξής πρόβλημα και ότι η ίδια δεν δέχεται αυτή τη στιγμή ενοχλήσεις για να ανακαλέσει την απόφασή της.

Από την πλευρά μας, καλούμε τους συναδέλφους/συναδέλφισσες να ενημερώνουν τα σωματεία μας για κάθε πραγματικό κενό. Να μη δέχονται μετακινήσεις, κάλυψη ωρών παράλληλης και να απαιτούν άμεσα προσλήψεις όλων των ειδικοτήτων σε όλα τα σχολεία. Τους αναπληρωτές να αιτούνται βελτίωση θέσης. Τους συλλόγους διδασκόντων να μην απεμπολούν στην παράλληλη στήριξη την αρχή ένας εκπαιδευτικός  προς έναν μαθητή και να εξηγούν στους γονείς ότι απόλυτη ευθύνη για τα κενά και την καταπάτηση των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών έχει η κυβερνητική πολιτική των περικοπών. Ο κόσμος της εκπαίδευσης, γονείς και εκπαιδευτικοί, είναι υποχρεωμένοι να συγκροτήσουν ένα ευρύ μέτωπο αγώνα για να διεκδικήσουν ό,τι τους ανήκει. Να οργανώσουν  της κινητοποιήσεις τους και τον αγώνα για δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά! 
Την ανακοίνωση υπογράφουν οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π.Ε.:
Νίκαιας - Πειραιά, Πειραιά «Η Πρόοδος», Κερατσινίου - Περάματος «Ν. Πλουμπίδης», Κορυδαλλού - Αγίας Βαρβάρας, A΄ Πειραιά «Ρ. Φεραίος», Αργοσαρωνικού και Σαλαμίνας.


					


					
						17. Σεπ 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Οι εκπαιδευτικοί δεν είναι αχθοφόροι ούτε διανομείς!


					

					
						Οι εκπαιδευτικοί δεν είναι αχθοφόροι ούτε διανομείς… Ως εδώ!
Με αφορμή το μήνυμα της Διεύθυνσης ΠΕ Πειραιά προς τις σχολικές μονάδες για να παραλάβουν με ίδια μέσα ενημερωτικό υλικό για την υλοποίηση του προγράμματος DENTIST PASS, τo ΔΣ του Συλλόγου μας επανέρχεται - για μια ακόμη φορά - στο ζήτημα της αντιμετώπισης των εκπαιδευτικών από το ΥΠΑΙΘ, ωσάν να είναι βοηθητικό προσωπικό και όχι επιστήμονες που η Πολιτεία τους έχει αναθέσει το κομβικής σημασίας έργο της αγωγής και εκπαίδευσης των μαθητών.
Για πολλοστή φορά γινόμαστε μάρτυρες υλοποίησης προγραμμάτων που σχεδιάζονται από πολιτικές άλλων Υπουργείων και άλλων Φορέων και τα οποία προγράμματα εκτελούνται από υπαλλήλους του ΥΠΑΙΘ: τους εκπαιδευτικούς, δηλαδή. Προγράμματα, που πολλές φορές στήνονται στο πόδι, με τουλάχιστον αμφίβολα εκπαιδευτικά αποτελέσματα.
Επισημαίνουμε πως στη δύσκολη συγκυρία από την έλευση των μνημονίων και έπειτα, οι εκπαιδευτικοί έχουμε βάλει πολλές φορές πλάτη για να υποστηρίξουμε τους μαθητές αλλά και τις οικογένειές τους για την άμβλυνση κοινωνικών αδικιών και ανισοτήτων, εξαιτίας των εφαρμοζόμενων κυβερνητικών πολιτικών. Δεν είναι όμως δυνατό να μετακυλίεται κάθε φορά η ευθύνη στις πλάτες των εκπαιδευτικών! Η άρση των κοινωνικών αδικιών συντελείται με την εξάλειψη των πολιτικών εξαθλίωσης των εργαζομένων και όχι με προγράμματα pass και φρούδες ελπίδες!
Ξεκαθαρίζουμε πως η ευθύνη για την οργάνωση αυτών των προγραμμάτων βαραίνει ασφαλώς τις εκάστοτε πολιτικές ηγεσίες του ΥΠΑΙΘ και, ασφαλώς, θα πρέπει να λαμβάνουν υπόψη τους και στο πώς θα φτάνει στις σχολικές μονάδες το κάθε είδους υλικό με τη συνδρομή των υποστηρικτικών υπηρεσιών και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Εν κατακλείδι, δηλώνουμε την πλήρη διαφωνία μας με τον τρόπο που επέλεξε η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ να παραδοθεί το ενημερωτικό υλικό και του εν λόγω προγράμματος στις σχολικές μονάδες και
καλούμε
τα Μέλη μας να μην προχωρήσουν στην παραλαβή αυτού παρά μόνο αν άλλες υπηρεσίες το παραδώσουν στις δικαιούχες σχολικές μονάδες.
8 Ιουνίου 2023



	 



Για το Δ.Σ.


Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας


Δημητρακόπουλος Γιώργος
Βύρωνας Κουτσώνης


					


					
						9. Ιούν 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Βίντεο και φωτογραφίες από την κινητοποίηση για σχολικά γεύματα


					

					
						Πραγματοποιήθηκε την περασμένη Πέμπτη (1.6.23) η κινητοποίηση  γονέων και μαθητών - με την υποστήριξη του Συλλόγου μας - για τη διεκδίκηση σχολικών γευμάτων και στα τέσσερα εναπομείναντα Δημοτικά Σχολεία του Συλλόγου μας (13ο, 18ο, 19ο, 26ο).
Ακολούθησε πορεία από το 19ο ΔΣ μέχρι την Πλατεία Κουμπάκη, όπου και εκφωνήθηκαν χαιρετισμοί - ομιλίες από φορείς.
Ο Σύλλογός μας προχώρησε και στη διανομή της ανακοίνωσης με το πλαίσιο διεκδίκησής μας.



	















	Δείτε τον χαιρετισμό - ομιλία του Προέδρου του Συλλόγου μας




	















	Δείτε πλάνα από την πορεία




	















	Δείτε παρακάτω φωτογραφικά στιγμιότυπα...


					


					
						5. Ιούν 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						1/6/23: Κινητοποίηση για σχολικά γεύματα σε όλους τους μαθητές!


					

					
						Σχετικά με την κινητοποίηση (Πέμπτη 1/6/23, ώρα 18.00) των Συλλόγων Γονέων
των 4 Δημοτικών Σχολείων του Συλλόγου μας που δε λαμβάνουν σχολικά γεύματα
ΟΧΙ στην κατηγοριοποίηση σχολικών μονάδων και μαθητών!
Σχολικά γεύματα σε όλους! 
Το ΔΣ του Συλλόγου μας χαιρετίζει την πρωτοβουλία των Συλλόγων Γονέων των τεσσάρων Δημοτικών Σχολείων (13ου, 18ου, 19ου, 26ου) - που με ευθύνη των κυβερνήσεων έχουν αποκλειστεί από το Πρόγραμμα Σχολικών Γευμάτων - για τη διοργάνωση κινητοποίησης με σκοπό να ενταχθούν και αυτά στο εν λόγω πρόγραμμα.
Ο Σύλλογός μας αλλά και ολόκληρο το συνδικαλιστικό κίνημα των εκπαιδευτικών διεκδικεί εδώ και χρόνια - από την εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών και έπειτα - την υλοποίηση προγράμματος σίτισης για ΟΛΟΥΣ τους μαθητές. Αντ’ αυτού, οι εφαρμοζόμενες κυβερνητικές πολιτικές έχουν οδηγήσει στην κατηγοριοποίηση των σχολικών μονάδων, αφού έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα 19 σχολικές μονάδες της Πόλης μας, πλην των προαναφερόμενων τεσσάρων Δημοτικών Σχολείων. Το πρόβλημα για τις οικογένειες οξύνεται, καθώς με την οικονομική - ενεργειακή κρίση, τον πληθωρισμό, την αισχροκέρδεια οδηγούνται σε φτωχοποίηση όλο και μεγαλύτερα στρώματα της κοινωνίας.
Περαιτέρω, σχετικά με το ζήτημα των Σχολικών Γευμάτων το συνδικαλιστικό κίνημα των εκπαιδευτικών, διεκδικεί χρόνια τώρα και θα διεκδικήσει από την κυβέρνηση - που θα προκύψει από τις προσεχείς εκλογές - να επανεξετάσει συνολικά το ζήτημα: οι εκπαιδευτικοί είναι επιφορτισμένοι με το κομβικής σημασίας έργο της αγωγής και εκπαίδευσης των μαθητών και δεν είναι ούτε αχθοφόροι, ούτε διανομείς, ούτε τεχνολόγοι τροφίμων για να ελέγχουν την ποιότητα των γευμάτων. Είναι πιο επίκαιρο από ποτέ το αίτημα για επαρκείς υποδομές, τη διαμόρφωση χώρων εστίασης σε όλα τα σχολεία, την πρόσληψη τραπεζοκόμων και λοιπού βοηθητικού προσωπικού, την ενίσχυση με περισσότερο και μόνιμο προσωπικό καθαριότητας, την ανάληψη ευθύνης για την ποιότητα και καταλληλότητα των γευμάτων από τα αρμόδια όργανα.
Κατόπιν των παραπάνω, το ΔΣ του Συλλόγου μας, αφού επισημάνει πως η ολοένα και μεγαλύτερη φτωχοποίηση στρωμάτων της κοινωνίας αντιμετωπίζεται με την άρση των πολιτικών που οδηγούν σε αυτή,
καλεί τα μέλη του
να πάρουν μαζικά μέρος στην κινητοποίηση την Πέμπτη 1 Ιουνίου και ώρα 18.00
Συγκέντρωση  στην είσοδο του 19ου ΔΣ και πορεία μέχρι την Πλατεία Κουμπάκη (Σπάθα).
Νίκαια, 30 Μαΐου 2023



	 



Για το Δ.Σ.


Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας


Δημητρακόπουλος Γιώργος
Βύρωνας Κουτσώνης


					


					
						29. Μαΐ 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


				
					
							
								
									
								

							


						Αποτελέσματα συνάντησης με τους Συμβούλους Εκπαίδευσης


					

					
						ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ 
Σχετικά με τη συνάντηση των Συλλόγων με τους Συμβούλους Εκπαίδευσης
Την Τετάρτη 26 Απριλίου πραγματοποιήθηκε παράσταση των  Διοικητικών Συμβουλίων όλων των  Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά στα γραφεία των Συμβούλων Εκπαίδευσης - Αξιολογητών. Στη συνάντηση παρέστησαν όλοι οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (πλην δυο που απουσίαζαν για σοβαρούς οικογενειακούς και υπηρεσιακούς λόγους).
Με την έναρξη της συνάντησης οι εκπρόσωποι των συλλόγων έλαβαν τον λόγο και έθεσαν τα παρακάτω:

Σύσσωμος ο κλάδος δίνει τη μάχη εναντίον της αξιολόγησης, όπως αυτή περιγράφεται στον Ν. 4823/21, με τη συντριπτική συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην Απεργία-Αποχή της ΔΟΕ. Συντριπτική είναι η συμμετοχή στην Απεργία-Αποχή και των εκπαιδευτικών του Πειραιά, μελών των σωματείων μας.
Κατήγγειλαν τις εκπαιδευτικές πολιτικές της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘ που επιδιώκουν να επαναφέρουν τον επιθεωρητισμό στην εκπαίδευση. Οι πολιτικές αυτές στοχεύουν στην αποδόμηση του δημόσιου χαρακτήρα της εκπαίδευσης, την κατηγοριοποίηση σχολείων/ εκπαιδευτικών/μαθητών και οδηγούν στη μετατροπή των «Συμβούλων» από θεσμό παιδαγωγικής/συμβουλευτικής στήριξης σχολείων και εκπαιδευτικών σε θερμό ιεραρχικού και διοικητικού ελέγχου. 
Δήλωσαν ότι οι Σύλλογοί μας είναι αποφασισμένοι να σταθούν στο πλευρό των νεοδιόριστων συναδέλφων/φισσών, να μπλοκάρουν και να ακυρώσουν με όλα τα μέσα που διαθέτουν κάθε προσπάθεια να ξεκινήσει η ατομική αξιολόγηση, κάθε προσπάθεια επιστροφής του επιθεωρητισμού στα σχολεία μας. Να σταθούν έξω από τις πύλες των σχολείων - ακόμα και στις περιπτώσεις που συνάδελφοι επιλέξουν ατομικές λύσεις - μην επιτρέποντας την εφαρμογή των πολιτικών που διαλύουν τη δημόσια εκπαίδευση.
Κάλεσαν τους νεοτοποθετηθέντες Συμβούλους Εκπαίδευσης να μην λειτουργήσουν ως αξιολογητές, αλλά να συνταχθούν στην προσπάθεια ακύρωσης της αξιολόγησης μαζί με τον υπόλοιπο κλάδο συμμετέχοντας στη Απεργία-Αποχή.
Να μην γίνουν φορείς των εκβιαστικών και εκφοβιστικών διλημμάτων και πρακτικών μέσω των οποίων το ΥΠΑΙΘ επιδιώκει να τρομοκρατήσει τους/τις νεοδιόριστους συναδέλφους/φισσες μας. Να σεβαστούν και να μην πιέζουν όσους/όσες έχουν δηλώσει Απεργία-Αποχή και συμμετέχουν στις στάσεις εργασίας της ΔΟΕ.
Να αποφύγουν να έρθουν σε αντιπαράθεση με τα σωματεία των εκπαιδευτικών που θα σταθούν μπροστά στις πύλες των σχολείων για να ακυρώσουν τις διαδικασίες ατομικής αξιολόγησης.
Τέλος και επειδή ταυτόχρονα τρέχουν οι διαδικασίες του λεγόμενου «συλλογικού προγραμματισμού του εκπαιδευτικού έργου» να σεβαστούν τις αποφάσεις των συλλόγων διδασκόντων που υλοποιούν τις αποφάσεις της ΔΟΕ, όπως αυτές αναρτώνται στην πλατφόρμα του Ι.Ε.Π., χωρίς να εγείρουν ζητήματα «νομιμότητας».

Από το κλίμα που επικράτησε κατά τη συνάντηση και τις τοποθετήσεις των Συμβούλων Εκπαίδευσης, που έλαβαν τον λόγο, προκύπτει ότι έχουν αποφασίσει να λειτουργήσουν συλλογικά προτάσσοντας τον παιδαγωγικό/συμβουλευτικό τους ρόλο:

Θα σεβαστούν τις/τους εκπαιδευτικούς που έχουν δηλώσει Απεργία-Αποχή, δεν θα επιμείνουν και δεν θα πιέσουν κανέναν και καμιά μετά την πρώτη προσέγγιση που θα έχουν μαζί τους. Εφόσον έχει δηλωθεί η συμμετοχή στην απεργία αποχή δεν θα ορίσουν μονομερώς συνάντηση. Παράλληλα, διευκρινίστηκε και το αυτονόητο, ότι δηλαδή η συμμετοχή στην Απεργία-Αποχή δε συνιστά και δε θα καταγράφεται ως «άρνηση αξιολόγησης».
Δε θα βρεθούν αντιμέτωποι και απέναντι στις κινητοποιήσεις που έχουν αποφασίσει τα συλλογικά όργανα των εκπαιδευτικών στις περιπτώσεις που θα βρεθούν έξω από σχολεία.
Θα διαθέσουν τις πρώτες εβδομάδες από την ανάληψη των καθηκόντων τους στην επαφή και γνωριμία με τα σχολεία και τους εκπαιδευτικούς που έχουν στην ευθύνη τους και όχι στην ατομική αξιολόγηση. Δήλωσαν, άλλωστε, ότι δεν έχουν λάβει ακόμα το αρχείο όπου καταγράφονται τα σχολεία που υπηρετούν οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι/φισσες. Διευκρινίστηκε, επίσης, ότι στα ονόματα «των προς αξιολόγηση εκπαιδευτικών» που αναρτώνται στην σχετική πλατφόρμα του ΥΠΑΙΘ δεν περιλαμβάνονται - μέχρι στιγμής - οι διορισθέντες του 2020 που έχουν μονιμοποιηθεί από τη Δ/νση Π.Ε. Πειραιά.

Συναδέλφισες/φοι,
Μοναδικός κριτής της αλήθειας είναι πράξη. Όλοι και όλες θα κριθούμε όχι από τα λόγια αλλά τα έργα μας! Οι εκπαιδευτικοί από την πλευρά μας στέλνουμε ηχηρό μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση, κανένας μόνος - καμία μόνη απέναντι στον επιθεωρητισμό! ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΜΑΖΙ θα δράσουμε για ένα πραγματικά δημόσιο σχολείο, ενάντια στην αξιολόγηση, την ιδιωτικοποίηση, την κατηγοριοποίηση και τον ανταγωνισμό, την προσαρμογή στις ανάγκες της αγοράς και του κέρδους, με εκπαιδευτικούς πειθήνιους, φοβισμένους και αξιολογούμενους. Όλες οι γενιές των εκπαιδευτικών θα σταθούμε με αξιοπρέπεια απέναντι στην υποκρισία και τους εκβιασμούς της κυβέρνησης, απέναντι στις ατομικές λύσεις και επιλογές, χωρίς φόβο αλλά με πάθος, με σημαία και οδηγό το δίκιο των συλλογικών μας αγώνων για την υπεράσπιση του δημόσιου, δωρεάν και καθολικού χαρακτήρα της εκπαίδευσης. Η αξιολόγηση δε θα περάσει! 
Την ανακοίνωση υπογράφουν:
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Νίκαιας – Πειραιά
και οι Σύλλογοι Π.Ε.: α) Πειραιά «Η Πρόοδος», β) Κερατσινίου-Περάματος «Ν. Πλουμπίδης», γ) Α’ Πειραιά «Ρ. Φεραίος», δ) Αργοσαρωνικού, ε) Σαλαμίνας, στ) Κορυδαλλού - Αγίας Βαρβάρας.
 


					


					
						1. Μαΐ 2023

						Αναρτήθηκε από Σ.Ε.Π.Ε.Ν.

					

				


			






					


				



				


				




	
		
			Αναζήτηση για:
			
		
		
	






Παραταξιακά

	Με κινητοποίηση στο υπ. Εργασίας η πρώτη άμεση απάντηση στο αντεργατικό – τερατούργημα
14 Μαΐου 2021 09:21

	Καθολική συμμετοχή στην απεργία αποχή!!!
1 Μαρτίου 2021 12:56

	Μπλοκάρουμε την αξιολόγηση
16 Φεβρουαρίου 2021 14:04

	Εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολείων
10 Φεβρουαρίου 2021 14:40

	Ο Κλάδος ακύρωσε τις εκλογές – παρωδία
8 Νοεμβρίου 2020 17:17

	Στις 7 Νοεμβρίου 2020 ΔΕΝ νομιμοποιούμε τις εκλογές
4 Νοεμβρίου 2020 17:54

	Οι ηλεκτρονικές «ψευδοεκλογές» Κεραμέως για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια των Εκπαιδευτικών θα μείνουν στα χαρτιά!
15 Οκτωβρίου 2020 14:48

	Υπερασπιζόμαστε το θεσμό του Αιρετού με τη στάση μας!!!
11 Οκτωβρίου 2020 10:45

	Τα δημόσια κοινωνικά αγαθά στο απόσπασμα!
5 Οκτωβρίου 2020 15:41

	Παλινωδίες και στυγνή κοροϊδία του ΥΠΑΙΘ
30 Σεπτεμβρίου 2020 11:33
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			Διαδικτυακός χώρος έκφρασης των εκπαιδευτικών της Π.Ε. που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της Νίκαιας και της Π. Κοκκινιάς του Πειραιά.
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